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Bu testte 75 soru vardır.

Bakteri ve virüsler için;

I. ribozomlara sahip olma, 

II. plazma zarına sahip olma, 

III. uygun ortamlarda genetik materyallerini
kopyalayabilme

özelliklerinden hangileri ortaktır?

Yalnız II Yalnız III I ve II

I ve III II ve III

1.

2.

A) B) C)

D) E)

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: B 
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5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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 Lizozomlar ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi
yanlıştır?

Golgi cisimciğinden köken alır.

Hücre içerisinde zarar görmüş organellerin hidrolizinde
görev alır.

Fagositozla alınan antijenlerin parçalanmasını
gerçekleştirir.

Hücre içerisinde bağımsız olarak çoğalabilen otonom
organellerdir.

İç zar sistemi elemanlarından biridir.

9.

10.

A)

B)

C)

D)

E)

11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: D 
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13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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17.

18. Yakın akraba türler arasında çiftleşmenin
engellenmesine ya da çiftleşme gerçekleşse bile
döllenmenin engellenmesine neden olan üreme
engellerine “prezigotik engeller” denir.

Buna göre aşağıdaki mekanizmalardan
hangisi prezigotik engellerden biri değildir?

Zamana dayalı yalıtım

Habitata dayalı yalıtım

Davranışa dayalı yalıtım

Mekanik yalıtım

Hibrit kırılması

19.

20.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.5

DOĞRU CEVAP: E 
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21.

22.

23.

24.

25.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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26.

27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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30.

Angiospermlerde erkek ve dişi gametofitin oluşması
sırasında görülen aşağıdaki hücrelerden hangisi
diploittir?

Megaspor Generatif Tüp hücresi

Mikrosporosit Antipot hücresi

31.

32.

33.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.8

DOĞRU CEVAP: D 
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34.

35.

36.

37.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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38.

39.

Aşağıda çeşitli canlıların, bulundukları çevrede yaşama
ve üreme şansını artıran bazı savunma
adaptasyonlarına örnekler verilmiştir.

 Zehirli ok kurbağasının parlak uyarıcı renklenme
sergilemesi

 Zehirli iğnelere sahip olan iki farklı yaban arısının
birbirine benzer desenlenme göstermesi

 Bir kelebek güvesinin, rahatsız edildiğinde küçük
bir yılanın başına benzer şekilde baş ve göğsünü
şişirmesi

 Dil balığının deniz dibinde bulunduğu zemine
uygun vücut renklenmesi göstermesi

Aşağıdaki kavramlardan hangisi bu örneklerdeki
adaptasyonlarla eşleştirilemez?

Kriptik renklenme

Müller mimikrisi

Aposematik renklenme

Bates mimikrisi

Karakter değişimi

40.

41.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.10

DOĞRU CEVAP: E 
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42. 43.

Diğer sayfaya geçiniz.11
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44.

45.

46.

47.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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48.

49.

50.

51.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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52.

53. İnsanda;

 nefes alıp verme,

 kalp ve kan damarı aktivitelerini düzenleme,

 yutma ve kusma

işlevlerini kontrol eden merkezler, aşağıdakilerin
hangisinde bulunur?

Hipotalamus Serebrum

Beyincik Medulla oblongata

Omurilik

54.

55.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.14

DOĞRU CEVAP: D 
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56.

57.

58.

59.

Diğer sayfaya geçiniz.15
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60.

61.

62.

Diğer sayfaya geçiniz.16
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63. 64.

65.

Diğer sayfaya geçiniz.17
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66.

67.

68.

69.

Diğer sayfaya geçiniz.18
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70. Bir biyoloji öğretmeni, “Canlıların Temel Bileşenleri”
konusunu işledikten sonra tanılayıcı dallanmış ağaç
tekniğini kullanarak öğrencilerin öğrenmelerini ölçmek
istemiştir. Aşağıda yer alan bu ölçme aracındaki
ifadelerin bazıları doğru bazıları da yanlıştır. 

Bu tanılayıcı dallanmış ağaç tekniğine göre, 

I. 1. çıkıştan çıkan bir öğrenci tam puan almıştır.

II. 8. çıkıştan çıkan bir öğrenci hiç puan alamamıştır.

III. 2. çıkıştan çıkan bir öğrenci, protein ayıracının
hangi madde olduğunu bilmemektedir.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız II Yalnız III I ve II

I ve III I, II ve III

71.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.19

DOĞRU CEVAP: C 
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72.

73.

74.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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75.

TEST BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
21






